
Κώστας Χ. Πασχάλης
Τώρα ξεκινά η μεγαλύτερη δοκιμασία για τον Πέτρο Αγγελίδη

  Ο Πέτρος Αγγελίδης κέρδισε το πρώτο μεγάλο στοίχημα. Ένα στοίχημα που τόσο για τον ίδιο όσο και για τους
βασικούς συνεργάτες του αποτέλεσε τον ακρογωνιαίο λίθο της μακρόχρονης πορείας τους στα κοινά.
Επιδεικνύοντας εκπληκτική αντοχή και εστιάζοντας τα πάντα στην ικανοποίηση του ενός και μοναδικού
στόχου, αυτού δηλαδή της κατάληψης του δημαρχιακού θώκου του Δήμου Σερρών, με μία εμμονή μάλιστα που
έφθανε στα όρια του απόλυτου, κατάφερε να κόψει πρώτος και με μεγάλη διαφορά το «νήμα».
  
  Σαφέστατα και του αξίζουν τα εύσημα τόσο του ίδιου όσο και των υπολοίπων συντελεστών αυτής της
επιτυχίας. Πολύ δε περισσότερο που για τρίτη συνεχή φορά κατάφερε να ανατρέψει το σε βάρος του σκηνικό,
όπως αυτό διαμορφώνονταν από την εμφάνιση ισχυρών αντίπαλων υποψηφιοτήτων, «χρισμένων» ή επίσημα
στηριγμένων από το κόμμα του ΠΑΣΟΚ, από το οποίο θεωρητικά τουλάχιστον προέρχεται, ή στο οποίο έχει
αναφορές και ο ίδιος.
    

  Χαρακτηριστικό, άλλωστε, του μεγέθους αυτής της «ανορθόδοξης» σύγκρουσης  είναι και τη τελευταία
αντιπαράθεση με τον κ. Φωτιάδη. Το ποσοστό που   πήραν οι δύο παρατάξεις κατέδειξε πως όχι μόνον
ξεπέρασαν την πραγματική  δυναμική τους, αλλά κατάφεραν να «αλώσουν» και το χώρο της Νέας  
Δημοκρατίας. Όσο και αν αυτό μπορεί να αιτιολογηθεί στη βάση του ακριβού  τιμήματος που πλήρωσε η
παράταξη του κ. Μηλίδη λόγω της απόλυτης   ανεπάρκειας της απελθούσης δημοτικής Αρχής, της οποίας και
εμφανίστηκε   ως συνέχεια, δύσκολα θα μπορούσε κανείς να σταθεί αποκλειστικά και μόνον  σ’ αυτόν το λόγο,
καθώς θα έπρεπε να παραβλέψει τη μεγάλη   «διεισδυτικότητα» των δύο παρατάξεων (Αγγελίδη και Φωτιάδη)
στο χώρο.
  
  Άλλο παράδειγμα αυτής της σφοδρής αντιπαράθεσης ήταν και η μεγάλη πίεση   που ασκήθηκε προς τις
μικρότερες παρατάξεις. Γι’ αυτό άλλωστε και το   ποσοστό του 4,5% (6 και κάτι στην πόλη) που εξασφάλισε η
δημοτική κίνηση  «διάβαση πεζών», ποσοστό σαφώς χαμηλότερο των αρχικών προσδοκιών,   κρίνεται εντέλει ως
ιδιαιτέρως θετικό (για τη «διάβαση» θα επανέλθουμε   σε άλλο δημοσίευμα). 
  
  Το δεύτερο μεγάλο στοίχημα για τον κ. Αγγελίδη και κατά τη γνώμη των   περισσοτέρων το δυσκολότερο όλων,
είναι να μπορέσει να αποδείξει   εμπράκτως πως είναι σε θέση να διοικήσει επιτυχώς το νέο διευρυμένο Δήμο 
των Σερρών. Λαμβάνοντας υπ’ όψη μας την τραγική κατάσταση στην οποία   βρίσκονται το οικονομικά του
Δήμου σε συνάρτηση με την εφαρμογή του   Καλλικράτη και των επώδυνων περικοπών που επιφέρει (στα
πλαίσια του   Μνημονίου), σε συνδυασμό με τη δυσπραγία των διοικητικών μηχανισμών και   την παράλληλη
αναγκαία σύμπραξη οργανισμών και διοικήσεων,   καταλαβαίνουμε πως η υπόθεση της διαχείρισης
(τουλάχιστον) είναι κάτι   παραπάνω από δύσκολη. Αν τώρα σ’ αυτά προστεθούν οι υψηλές προσδοκίες   των
πολιτών (αυτές που ο ίδιος ο κ. Αγγελίδης καλλιέργησε όλα αυτά τα   χρόνια), η επιτακτική ανάγκη ρήξεων και
τομών σε ζητήματα που άπτονται   της καθημερινότητας του πολίτη, καθώς και η φυσική αδυναμία ενός ικανού 
 αριθμού νεοεκλεγμένων (κυρίως) δημοτικών συμβούλων να σταθούν επαρκώς   (λόγω έλλειψης πείρας) στους
νέους τους ρόλους, εύκολα καταλαβαίνουμε   πως η νέα δημοτική Αρχή θα έχει να ξεπεράσει πολλούς
σκοπέλους όταν   ανοιχτεί στο πέλαγος.
  
  Όμως τη στιγμή αυτή, που το τιμόνι δεν έχει πάει ακόμη στο νέο καπετάνιο  και που το κλίμα παραμένει (και
δικαιολογημένα) ενθουσιώδες και   αισιόδοξο, οφείλουμε με ειλικρίνεια να ευχηθούμε να είναι το πλοίο  
καλοτάξιδο. Πιστεύουμε δε πως είναι ευχή όλων μας γιατί όλοι μας θέλουμε  ένα διαφορετικό μέλλον για τον
τόπο μας.     
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